

## Автобусные остановки в Москве к ЧМ-2018 собираются оформить в «футбольном» стиле

18.07.2016

Оформить остановки общественного транспорта тематической символикой к ЧМ по футболу 2018 года предлагают в Мосгордуме.

Оформлять остановочные павильоны планируют, используя фотографии знаменитых футболистов, а также тематическую символику предстоящего чемпионата. Активнее размещать призыв присоединиться вести здоровый образ жизни.

Подготовка к ЧМ-2018 в Москве набирает обороты, по части оформления общественных мест задействовано множество структур и организаций. В Общественном консультативном совете политических партий при Мосгордуме недавно обсуждалось предложение по совершенствованию городских уличных туалетов. Представитель совета Людмила Айвар предлагает внести дизайнерские решения в оформление общественных уборных. Например, оформить их в русском народном стиле.



[По материалам газеты «Север столицы»](#)

---

Адрес страницы: <http://molzhani novskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/3365149.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)